
  

 
 

 
ハッピーリリー  
～川口市の花は鉄砲ユリです。皆様と「住んでよかった。これからも
住み続けたい」と思える幸せなまちをつくりたいと思います。～ 
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6月定例会 

最近は朝の予定もあり、なかなか駅でご挨拶できませんが、お互い暑さに 
負けず、健康第一で頑張りましょう！ 

  ６月８日より６月定例会が開会し、２９日に閉会致しました。 
  
 ・ 川口市一般会計補正予算は１６億３,２５２万３千円を追加し、平成２７年度 
  一般会計予算は、１,７８１億７,６９８万７千円。 
 ・ 川口市介護保険事業特別会計補正予算は３,６００万円を追加し、３２９億 
  １,９２０万円。 
 ・ 川口都市計画土地区画整理事業特別会計補正予算は２,０００万円を追加し、 
  ７４億８,４３０万円。 
 
 一般会計補正予算は、民生費（社会福祉総務費等）と資材の高騰により衛生費
（火葬施設整備事業）に充てられる割合が高くなっております。 
 
 一般質問では、一人につき４５分が与えられ、１５人の議員が登壇し、 
  
 ・教育問題 ・防災に対する備え ・拉致問題 ・外国人住人への対応  
 ・スキップシティの有効活用 
  
 これらの質問をされる議員が多かったです。また、地域の意見の代弁者ということ
で、それぞれの地域の課題を一般質問を通じて知ることができました。 
 
 当選させていただき、初議会ということで緊張や戸惑いもありました。議案書を読
み込み、勉強会に参加し、教えていただくことが多く、知識の無さや勉強不足を痛感
致しました。皆様の税金が無駄にされることなく適切に使われているか、皆様のご
意見を届け実現させることができるか、常に市民目線で考え判断できるか、それら
が議員としての責任であると改めて感じましたので、できることひとつひとつに誠心
誠意取り組んでまいります。 
 
  
 
 
  



  
  
  
 
 
 
        

 
 

 
 
 
    

  総務常任委員会 行政視察 

 ７月１１日、小谷場中学校で、第１回 小谷場ガールズ
CUPが開催されました。  

 参加チームは市外からもあり、小・中・高等学校計９チー
ムで、川口市内で唯一の女子サッカー部がある小谷場中
が中学部で優勝。高等部では、川口総合高校が優勝しま
した。 

 なでしこジャパンの世界での活躍が、サッカーをする女
子に夢と希望を与えてくれています。しかし、男子に比べ、
環境も競技人口もまだまだこれからの状況にあり、 

岡村 ゆり子  プロフィール： 
・昭和56年4月、川口市東内野に生まれる。 
・川口市立差間小学校・北中学校、私立恵泉女学園高等学校、フェリス女学院大学 文学部      
  卒業。 
・父・幸四郎の事務所を手伝いながら、テレビ局に勤務。 (2014年7月に退社) 
・趣味  スポーツ観戦(Jリーグ開幕以来、浦和レッズ一筋です。)、 筋トレ、 
      フラワーアレンジメント 
・好きな言葉  志あるところに道は開ける 

☆☆☆☆☆ やめよう 無関心。まちの未来はあなたから。 
                                 若さ溢れる、元気いっぱいの34歳。☆☆☆☆☆           <討議資料> 

 

 
 

 ７月７～９日に総務常任委員会の行政視察で、愛知県春日井市、大阪府東大阪
市、豊中市へ行かせていただきました。 
 ・ 春日井市では、防犯カメラ設置補助事業について。 
 ・ 東大阪市では、リージョンセンターについて。 
 ・ 豊中市では、中核市について。 

 なかでも、川口市は平成３０年４月に中核市への移行を目指しているので、豊中
市の説明や資料は大変勉強になりました。 

 中核市に移行するにあたっての準備、利点、また豊中市は移行してから３年が
経っているため、人材の確保、専門分野の職員育成、財源の確保など問題点や
課題も教えていただくことができました。 
 中核市に移行することが市民の皆様にとってどれ程のプラス面があるのか、 
今後しっかり検討していく必要があると感じました。 
  
  

少年団に混ざって練習したり、年齢が上がるとできる
場が少なくなるため、やめてしまう子が多いとうかがい
ました。 

 川口市には部活動でできない生徒が所属している、
川口リリーズというチームもありますし、第１回大会に
携わらせていただき、今後に繋げていけるよう、他市
や県とも連携して発展させていかなくてはならないと感
じました。 

第1回 小谷場ガールズCUP 


